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 المجموع قطاع غزة  الضفة الغربية  القسم الأول: الوضع الفمسطيني العام

 بشكل عام، ىل تعتقد بأن المجتمع الفمسطيني يسير في ..........؟ -1
 %40.1 %34.0 %43.7  الاتجاه الصحيح

 %54.6 %65.1 %48.3    الاتجاه الخاطئ

 %5.3 %0.9 %8.0 لا أعرف / لا رأي 

 بشكل عام، ىل أنت متفائل أم متشائم إزاء المستقبل في فمسطين؟ -2
 %57.8 %59.8 %56.7    متفائل

 %39.8 %39.1 %40.3    متشائم

 %2.3 %1.1 %3.1 لا أعرف

 %57.8 %59.8 %56.7 القسم الثاني: الأداء الحكومي

 تي وضعتيا الحكومة الفمسطينية في الضفة الغربية ؟ىل سمعت عن الخطة المالية ال -3

 %36.3 %13.1 %50.1   نعم

 %62.4 %86.2 %48.1    لا 

 %1.3 %0.7 %1.7 لا أعرف

 إذا نعم، ىل لديك اطلاع كاف عمى الخطة المقترحة؟ -4

 %53.3 %30.5 %56.9   نعم

 %45.5 %69.5 %41.8    لا 

 %1.1   %1.3 لا أعرف

 عموماتك الرئيسي حول الخطة المقترحة؟ما ىو مصدر م -5

 %2.4 %1.7 %2.5     بشكل مباشر من المسؤولين الحكوميين

 %66.2 %66.1 %66.2  وسائل الإعلام التقميدية )التمفاز، الراديو، الصحف(

 %14.9 %25.4 %13.1   وسائل الإعلام الحديثة )الانترنت، الفيس بوك، التوتير..الخ(

 %1.9   %2.2 العمل المقاءات وورشات 

 %1.9   %2.2   السياسية أو المجتمعية أو الدينية --أحد القيادات المحمية 

 %11.5 %5.1 %12.6    أحد أفراد الأسرة

 %1.2 %1.7 %1.1 أخرى

 كيف تقيم نظام تحصيل الضرائب الحالي في الضفة الغربية، ىل ىو..؟ -6
 %19.3 %23.8 %16.7   عادل

 %55.8 %42.0 %64.1   غير عادل

 %24.8 %34.2 %19.2 لا أعرف

 ىل تعتقد بأنو يتم استخدام الضرائب التي تحصميا الحكومة في الضفة الغربية لممصمحة العامة؟ -7
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 المجموع قطاع غزة  الضفة الغربية  
 %16.1 %19.1 %14.3    نعم

 %27.3 %25.6 %28.4   إلى حد ما

 %38.5 %28.0 %44.8   لا

 %18.1 %27.3 %12.5 لا أعرف

 كيف تقيم نظام تحصيل الضرائب الحالي في قطاع غزة، ىل ىو..؟ -8
 %16.1 %19.1 %14.3   عادل

 %27.3 %25.6 %28.4    غير عادل

 %38.5 %28.0 %44.8 لا أعرف

 ىل تعتقد بأنو يتم استخدام الضرائب التي تحصميا الحكومة في قطاع غزة لممصمحة العامة؟ -9
 %16.5 %22.0 %13.2    نعم

 %16.6 %19.1 %15.1   إلى حد ما

 %44.3 %54.4 %38.1   لا

 %22.7 %4.4 %33.6 لا أعرف

 بشكل عام، كيف تقيم الأداء العام لمقيادات الفمسطينية التالية؟ -11
 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية  محمود عباس

 %43.3 %41.8 %44.3 جيد

 %28.7 %25.3 %30.7 متوسط

 %26.0 %32.4 %22.1 ضعيف

 %2.0 %0.4 %2.9 لا أعرف/ لا رأي

 %31.1 %36.9 %27.6 جيد سلام فياض

 %31.3 %24.4 %35.3 متوسط

 %33.9 %36.0 %32.7 ضعيف

 %3.8 %2.7 %4.4 لا أعرف/ لا رأي

 %28.3 %34.9 %24.4 جيد إسماعيل ىنية

 %25.1 %25.8 %24.7 متوسط

 %40.5 %38.9 %41.5 ضعيف

 %6.1 %0.4 %9.5  أعرف/ لا رأيلا

 بشكل عام، ىل أنت متفق أم غير متفق مع الأداء العام لمقيادات الفمسطينية التالية؟ -11
 %59.1 %57.1 %60.3 متفق محمود عباس
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 المجموع قطاع غزة  الضفة الغربية  
 %35.3 %40.2 %32.4 غير متفق

 %5.6 %2.7 %7.3 لا أعرف/ لا رأي

 %44.5 %49.3 %41.6 فقمت سلام فياض

 %47.4 %46.4 %48.0 غير متفق

 %8.1 %4.2 %10.4 لا أعرف/ لا رأي

 %34.4 %42.4 %29.6 متفق إسماعيل ىنية

 %53.3 %54.2 %52.7 غير متفق

 %12.3 %3.3 %17.7 لا أعرف/ لا رأي

 كيف تقيم أداء الحكومة بقيادة سلام فياض في المجالات التالية؟ -19
 %25.8 %32.4 %21.9 جيد الأوضاع الاقتصادية تحسين

 %29.2 %19.6 %34.9 متوسط

 %33.2 %19.6 %41.3 ضعيف

 %11.8 %28.4 %1.9 لا أعرف

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية  توفير الخدمات كالمياه والكيرباء
 %26.3 %31.3 %23.2 جيد

 %33.4 %18.7 %42.3 متوسط

 %28.0 %20.0 %32.8 ضعيف

 %12.3 %30.0 %1.7 لا أعرف

 %28.7 %34.9 %24.9 جيد توفير خدمات صحية وتعميمية

 %31.4 %19.8 %38.4 متوسط

 %27.7 %16.7 %34.3 ضعيف

 %12.3 %28.7 %2.4 لا أعرف

 %15.5 %26.7 %8.8 جيد توفير فرص عمل

 %23.2 %22.9 %23.3 متوسط

 %48.7 %21.1 %65.2 ضعيف

 %12.7 %29.3 %2.7 لا أعرف

 %21.2 %28.0 %17.1 جيد تحسين أداء المؤسسات الحكومية

 %31.4 %20.4 %38.0 متوسط

 %32.2 %21.6 %38.5 ضعيف
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 المجموع قطاع غزة  الضفة الغربية  
 %15.3 %30.0 %6.4 لا أعرف

 %18.8 %23.1 %16.1 جيد تحقيق الشفافية والمصداقية المالية

 %23.0 %17.8 %26.1 متوسط

 %41.8 %28.2 %49.9 ضعيف

 %16.5 %30.9 %7.9 لا أعرف

 %21.3 %20.9 %21.6 جيد توفير الأمان للأفراد

 %29.3 %20.0 %34.9 متوسط

 %36.6 %29.1 %41.1 ضعيف

 %12.8 %30.0 %2.4 لا أعرف

 %20.8 %21.3 %20.5 جيد توفير الأمان لممجتمع ككل

 %27.6 %19.1 %32.7 متوسط

 %38.3 %29.6 %43.6 ضعيف

 %13.3 %30.0 %3.2 لا أعرف

 %9.0 %13.8 %6.1 جيد إنياء الاحتلال

 %14.3 %9.8 %17.1 متوسط

 %62.9 %46.4 %72.8 ضعيف

 %13.8 %30.0 %4.0 لا أعرف

 المجموع قطاع غزة  الضفة الغربية   
 التالية؟ كيف تقيم أداء الحكومة بقيادة إسماعيل ىنية في المجالات -12

 %14.7 %16.7 %13.5 جيد تحسين الأوضاع الاقتصادية

 %23.5 %23.3 %23.6 متوسط

 %49.9 %59.6 %44.1 ضعيف

 %11.9 %0.4 %18.8 لا أعرف

 %10.0 %8.9 %10.7 جيد توفير الخدمات كالمياه والكيرباء

 %17.0 %13.1 %19.3 متوسط

 %61.3 %77.8 %51.3 ضعيف

 %11.8 %0.2 %18.7 لا أعرف

 %15.5 %21.1 %12.1 جيد توفير خدمات صحية وتعميمية

 %26.3 %31.8 %22.9 متوسط
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 المجموع قطاع غزة  الضفة الغربية  
 %46.3 %46.9 %46.0 ضعيف

 %11.9 %0.2 %18.9 لا أعرف

 %9.6 %12.4 %7.9 جيد توفير فرص عمل

 %16.8 %17.8 %16.1 متوسط

 %61.5 %69.6 %56.7 ضعيف

 %12.2 %0.2 %19.3 لا أعرف

 %16.6 %23.8 %12.3 جيد تحسين أداء المؤسسات الحكومية

 %21.2 %20.0 %21.9 متوسط

 %47.7 %54.9 %43.3 ضعيف

 %14.6 %1.3 %22.5 لا أعرف

 %17.2 %20.4 %15.2 جيد تحقيق الشفافية والمصداقية المالية

 %18.4 %17.8 %18.8 متوسط

 %49.2 %59.3 %43.1 ضعيف

 %15.3 %2.4 %22.9 لا أعرف

 %21.7 %36.4 %12.8 جيد توفير الأمان للأفراد

 %19.6 %21.1 %18.7 متوسط

 %46.5 %42.2 %49.1 ضعيف

 %12.3 %0.2 %19.5 لا أعرف

 %20.3 %34.0 %12.0 جيد توفير الأمان لممجتمع ككل

 %18.8 %22.2 %16.7 متوسط

 %48.7 %43.6 %51.7 ضعيف

 %12.3 %0.2 %19.6 لا أعرف

 %16.9 %26.4 %11.2 جيد إنياء الاحتلال

 %15.3 %16.4 %14.5 متوسط

 %57.5 %56.9 %57.9 ضعيف

 %10.3 %0.2 %16.4 لا أعرف

 المجموع قطاع غزة  الضفة الغربية  من تموم أكثر عمى أزمة الوقود الأخيرة في قطاع غزة؟ -13
 %44.8 %21.1 %59.1 إسرائيل

 %10.0 %11.6 %9.1 القيادة الفمسطينية في الضفة
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 المجموع قطاع غزة  الضفة الغربية  
 %27.3 %48.4 %14.7 حماس وحكومة هنية في غزة

 %9.8 %10.4 %9.3  الحكومة المصرية

 %2.1 %2.0 %2.1 تجار الوقود

 %2.0 %0.9 %2.7 لا أحد

 %4.0 %5.6 %3.1 أخرى

 راف التالية يمعب دورا ايجابيا أكثر من غيره في إنياء أزمة الوقود في قطاع غزة؟برأيك، أي طرف من الإط -14
 %21.5 %15.1 %25.4 إسرائيل

 %25.5 %32.0 %21.6 القيادة الفمسطينية في الضفة

 %19.9 %31.8 %12.8 حماس وحكومة هنية في غزة

 %4.5 %3.3 %5.2  الحكومة المصرية

 %10.6 %8.2 %12.0 تجار الوقود

 %3.3 %5.1 %2.1 لا أحد

 %21.5 %15.1 %25.4 أخرى

 ؟1172ىل تعتقد بان الوضع في الضفة الغربية قد )تحسن أو بقي كما ىو أو ازداد سوءا( بعد تعيين الحكومة التي يترأسيا سلام فياض عام  -15
 %33.6 %41.6 %28.8 تحسن

 %32.5 %20.9 %39.5 بقي كما هو

 %25.9 %21.6 %28.6 ازداد سوءا

 %7.9 %16.0 %3.1 لا أعرف

 ؟1172ىل تعتقد بان الوضع في قطاع غزة قد )تحسن أو بقي كما ىو أو ازداد سوءا( بعد تعيين الحكومة التي يترأسيا إسماعيل ىنية عام  -16
 المجموع قطاع غزة  الضفة الغربية  

 %18.2 %22.0 %15.9 تحسن

 %21.7 %14.4 %26.1 بقي كما هو

 %50.8 %63.1 %43.3 ازداد سوءا

 %9.3 %0.4 %14.7 لا أعرف

 القسم الثالث: المصالحة والحكومة المقبمة
 ىل تعتقد بان حركة فتح جادة في إنياء الانقسام؟ -17
 %58.4 %56.9 %59.3 نعم

 %34.5 %40.7 %30.8 لا

 %7.1 %2.4 %9.9 لا أعرف
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 ىل تعتقد بان حركة حماس جادة في إنياء الانقسام؟ -18
 المجموع قطاع غزة  بية الضفة الغر  

 %40.5 %36.4 %43.0 نعم

 %50.0 %59.8 %44.2 لا

 %9.4 %3.8 %12.8 لا أعرف

 ىل أنت متفائل أم متشائم من إمكانية وصول الفصائل الفمسطينية إلى اتفاق مصالحة حقيقي يمكن تنفيذ بنوده عمى الأرض؟ -19
 %56.0 %60.9 %53.0 متفائل

 %39.5 %37.3 %40.9  متشائم

 %4.5 %1.8 %6.1 لا أعرف

   في الدوحة تم الاتفاق بين حركتي فتح وحماس عمى تشكيل حكومة انتقالية بقيادة الرئيس محمود عباس، ىل تؤيد ىذا المقترح أم تعارضو؟ -21
 %66.3 %73.1 %62.2 يدأؤ 

 %23.1 %20.7 %24.6 أعارض

 %10.6 %6.2 %13.2 لا أعرف

 ة عمى الحكومة المقبمة الاىتمام بيا أكثر من غيرىا؟برأيك، أي من الأولويات التالي -21
 %57.9 %47.8 %64.0 تحقيق المصالحة المجتمعية والسياسية بين الضفة الغربية وقطاع غزة

 %19.9 %25.1 %16.8 إعادة اعمار قطاع غزة

 %19.4 %24.7 %16.3 التحضير للانتخابات العامة

 %19.4 %24.7 %16.3 لا أعرف

 الشخصي، ما ىي الأولوية التي يجب عمى الحكومة المقبمة التركيز عمييا؟عمى مستواك  -22
 المجموع قطاع غزة  الضفة الغربية  

 %59.6 %63.1 %57.5 تحسين الوضع الاقتصادي وخمق فرص عمل

 %14.3 %11.3 %16.0 الحفاظ عمى الأمن وسيادة القانون

 %13.2 %12.2 %13.8 توفير الخدمات )الصحة، التعميم، الأمن..الخ(

 %12.6 %12.9 %12.4 محاربة الفساد

 %0.3 %0.4 %0.3 أخرى

 إذا أعطيت الخيار لتعيين رئيس الوزراء الجديد من تختار من الأسماء التالية؟ -23
 %37.6 %30.9 %41.6 محمود عباس

 %16.2 %20.7 %13.5 إسماعيل هنية     

 %10.4 %12.2 %9.2 مصطفى البرغوثي

 %8.4 %9.6 %7.8 سلام فياض
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 المجموع قطاع غزة  الضفة الغربية  
 %2.1 %2.2 %2.0 منيب المصري

 %1.7 %2.2 %1.3 نبيل شعث

 %1.4 %1.1 %1.6 حنان عشراوي

 %0.9 %1.3 %0.7 جمال الخضري

 %0.4 %0.4 %0.4 محمد مصطفى

 %5.4 %8.0 %3.9 شخصية أخرى

 %15.5 %11.3 %18.0 غير متأكد

 مود عباس عدم الترشح لمنصب رئاسة الوزراء، أي من الشخصيات التالية ستختار لمنصب رئيس الوزراء؟إذا قرر الرئيس مح -24
 %26.3 %29.1 %24.6 سلام فياض

 %18.2 %23.6 %15.0 إسماعيل هنية 

 %15.0 %15.8 %14.6 مصطفى البرغوثي

 %4.8 %4.4 %4.9 منيب المصري

 %2.7 %5.1 %1.2 نبيل شعث

 %2.6 %1.6 %3.2 حنان عشراوي

 %1.3 %1.6 %1.1 جمال الخضري

 %0.4 %0.2 %0.5 محمد مصطفى

 %6.7 %6.9 %6.5 شخصية أخرى

 %22.2 %11.8 %28.4 لست متأكدا

 القسم الرابع: الانتخابات
 إذا تم إجراء الانتخابات التشريعية اليوم، وترشحت الأحزاب التالية، لمن ستصوت؟  -25

 لمجموعا قطاع غزة  الضفة الغربية  
 %44.1 %42.9 %44.9 حركة التحرير الوطني الفمسطيني "فتح"

 %16.2 %20.2 %13.8 حركة المقاومة الإسلامية "حماس"

 %5.3 %3.6 %6.4 المبادرة الوطنية الفمسطينية           

 %2.3 %4.7 %0.9 حركة الجهاد الإسلامي

 %2.1 %1.6 %2.4 الجبهة الشعبية لتحرير فمسطين

 %0.8 %0.9 %0.8 الديمقراطية لتحرير فمسطين الجبهة

 %0.4   %0.7 حزب الشعب الفمسطيني

 %0.3 %0.7 %0.1 حزب التحرير الإسلامي
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 المجموع قطاع غزة  الضفة الغربية  
 %0.3 %0.2 %0.4 الاتحاد الديمقراطي الفمسطيني "فدا"    

 %0.1   %0.1 جبهة النضال الفمسطيني

 %2.3 %2.2 %2.3  غير ذلك           

 %12.4 %6.0 %16.3 لم أقرر   

 %13.3 %17.1 %10.9 لن أصوت

 مرشحا، أي منيم ستنتخب لرئاسة السمطة الوطنية الفمسطينية؟ 17في ىذا السؤال، سأعطيك  -26
 %37.6 %33.3 %40.1 محمود عباس

 %12.1 %14.7 %10.5 إسماعيل هنية

 %10.5 %12.2 %9.5 مروان البرغوثي     

 %6.6 %6.0 %6.9 مصطفى البرغوثي             

 %4.7 %4.2 %4.9 سلام فياض

 %2.0 %3.1 %1.3 خالد مشعل          

 %1.8 %1.6 %1.9 أحمد سعدات   

 %1.6 %3.8 %0.3 محمد دحلان       

 %1.3 %1.8 %1.1 محمود الزهار  

 %0.9 %2.0 %0.3 رمضان شمح   

 %0.8 %1.3 %0.4 حنان عشراوي

 %0.8 %0.9 %0.7 ناصر الدين الشاعر  

 %0.3 %0.2 %0.4 احمد قريع  

 %0.3 %0.4 %0.3 بسام الصالحي    

 %0.3 %0.4 %0.3 محمود العالول 

 %0.1   %0.1 زهيرة كمال

 %9.9 %5.8 %12.4 لا أعرف/ غير متأكد

 %8.5 %8.2 %8.7 لن أصوت

 ن مرشحك للانتخابات الرئاسية؟لو ترشحت الشخصيات الأربعة التالية، من سيكو -27
 %42.9 %39.1 %45.1 محمود عباس

 %18.2 %23.3 %15.1 إسماعيل هنية

 %12.3 %14.7 %10.8 مصطفى البرغوثي

 %6.5 %8.2 %5.5 سلام فياض
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 المجموع قطاع غزة  الضفة الغربية  
 %6.8 %2.7 %9.3 لا أعرف/ غير متأكد

 %13.3 %12.0 %14.2 لن أصوت

    ت الشخصيات الأربعة التالية، من سيكون مرشحك للانتخابات الرئاسية؟لو ترشح -28
 %32.4 %27.1 %35.6 مروان البرغوثي

 %18.8 %23.8 %15.8 إسماعيل هنية

 %11.8 %13.1 %11.0 مصطفى البرغوثي

 %15.9 %19.8 %13.6 سلام فياض

 %7.8 %3.1 %10.6 لا أعرف/ غير متأكد

 %13.4 %13.1 %13.5 لن أصوت

 %54.5 %52.2 %55.9  أقل تأييدا

 %7.8 %2.4 %10.9 لا أعرف

 بالمقارنة مع السنوات الخمس الماضية، ىل أنت أكثر أم أقل تأييدا لمتنسيق الأمني بين الفمسطينيين والإسرائيميين؟ -29
 %33.8 %33.8 %33.9  أكثر تأييدا

 %57.3 %63.3 %53.6  أقل تأييدا

 %8.9 %2.9 %12.5 لا أعرف
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 (%النسبة ) وضغ اللجىء (%النسبة ) مكبن السكه (%النسبة ) المنطقة 

 49.8 لاجئ 48.1 يديُت 62.5 انضفت انغربيت


50.2 غير لاجئ 27.9 قريت / بهدة 
37.5 قطاع غزة 

 (%النسبة ) قطبع الؼمل 
24.0 يخيى  (%النسبة ) المحبفظة

 32.4 انقطاع انحكىيي (%) النسبة الجنس 6.7 جُيٍ 

 60.4 انقطاع انخاص  52.4 ذكر  5 طىنكرو

 5.9 انًؤصضاث الأههيت 
47.6 أَثى 1.7 قهقيهيت


1.4 غير ذنك (%النسبة ) الحبلة الاجتمبػية 8.3 َابهش 

 (%النسبة ) المستىي التؼليمي 30.2 أعزب / عز باء 1.6 صهفيج

 26.0 صُىاث يراصيت( 9عداييت أأقم يٍ انًرحهت الإ 65.5 يخزوج / ة 1.6 طىباس


4.3 غير ذنك 8.3 راو الله 

 41.5 صُت يراصيت( 21-9انًرحهت انثاَىيت أ (%النسبة ) المهنة / الىظيفة 10.0 انقدس

 12.2 عًال 1.8 أريحا


32.6 صُت يراصيت( 21يرحهت يا بعد انخىجيهي أأكثر يٍ  16.4 يىظفىٌ 4.8 بيج نحى 

 9. يزارعىٌ 12.8 انخهيم

 (%النسبة ) الفئبت الؼمرية 4.1 حجار 7.2 جبانيا

 صُت 03-21 9. يخخصصىٌ 14.6 غزة
40.8 

 صُت 03-02 3.0 حرفيىٌ 5.3 يير انبهح
22.8 

 صُت 03أكثر يٍ  14.9 طلاب 5.3 خاَيىَش
36.8 

 (%النسبة ) الدخل )بحسب وصف المستطلغ( 34.0 رباث بيىث  
5.3 رفح   

 ًمبلا ع 
11.5 

 13.3 جيد

 يخقاعدوٌ
2.3 


يخىصظ 58.4 

 28.4 ضعيف 

 

 ـدول توزيـع العيــنةج

 4104آذار  04-5 اني:الميـد لالعم

 ع غزةافلسطيني/ة في الضفة الغربية وقط 1380حجم توزيع العينة:

 %2.5 +نسبة الخطأ: 
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